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ΣΧΕΔΙΟ

            

                      ΠΡΟΣ:
 Διευθυντές Β΄θμιας Εκπαίδευσης

Δήμου Κορδελιού - Ευόσμου

        

 ΘΕΜΑ :  «Γίνε κι εσύ εθελοντής στο Φεστιβάλ Παιδείας του Δήμου μας»❗️

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι ο Δήμος  Κορδελιού Ευόσμου διοργανώνει 
το 26ο Φεστιβάλ Παιδείας, τη μεγαλύτερη γιορτή Νέων της πόλης!

Στο πλαίσιο της προετοιμασίας του Φεστιβάλ,  το Τμήμα Παιδείας – Δια Βίου Μάθησης της 
Διεύθυνσης Παιδείας & Κοινωνικής Προστασίας απευθύνει ανοιχτό κάλεσμα στους νέους του 
Δήμου να συνδράμουν ως εθελοντές στην οργάνωση των διαγωνιστικών διαδικασιών, 
συμμετέχοντας ενεργά στην οργανωτική επιτροπή αλλά και στην κατάρτιση του προγράμματος της 
όλης διοργάνωσης,  από την έναρξή του έως την τελετή λήξης του.

🔸Γίνε κι εσύ κομμάτι της πιο όμορφης νεανικής γιορτής του Δήμου μας

🔸Κατέθεσε τις απόψεις και τις ιδέες σου

🔸Δυνάμωσε μέσα από τη συμμετοχή σου τη φωνή των νέων της πόλης

🔸Εμπνεύσου και Δημιούργησε 

🔸Ζήσε την ανεπανάληπτη εμπειρία της διοργάνωσης, αποκομίζοντας χρήσιμες γνώσεις 

 «Γίνε κι εσύ εθελοντής στο Φεστιβάλ Παιδείας του Δήμου μας!!» 

Συμπλήρωσε την φόρμα και εμείς θα επικοινωνήσουμε μαζί σου!

https://docs.google.com/.../1FAIpQLSek_Cw2ZOtBc.../viewform

ℹ️ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Τμήμα Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης

Δήμου Κορδελιού - Ευόσμου 

Τηλ. : 2310/762400

Ταχ. Διεύθυνση: Μεγ. Αλεξάνδρου 57

Email: paideia@kordelio-evosmos.gr 

✅ Η “ταυτότητα” του  26ου Φεστιβάλ Παιδείας

Το Φεστιβάλ, που φέρει τον τίτλο «I love data», έχει  σκοπό να ενεργοποιήσει τους μαθητές και τις 



μαθήτριες του Δήμου μας - από τις μικρές τάξεις του νηπιαγωγείου έως τις τάξεις του λυκείου - 
ώστε να προβληματιστούν, να πειραματιστούν και να αναδείξουν τόσο τα πλεονεκτήματα όσο και 
τα μειονεκτήματα που έχει το internet στη ζωή τους.

Δίνεται λοιπόν η δυνατότητα στους μαθητές όλων των βαθμίδων να συμμετέχουν σε διάφορες 
δράσεις, οι οποίες μέσω της καλλιτεχνικής έκφρασης και δημιουργίας θα αναδείξουν το ταλέντο 
και τη φωνή των νέων μέσα από τη διοργάνωση:

⏺διαγωνισμού ζωγραφικής  για τους μαθητές νηπιαγωγείου 

⏺διαγωνισμού ποίησης και φωτογραφίας για τους μαθητές δημοτικού, γυμνασίου, λυκείου, 

⏺διαγωνισμού εκφραστικής ανάγνωσης για τους μαθητές γυμνασίου – λυκείου και 

⏺ διαγωνισμού επιχειρηματολογίας για τους μαθητές λυκείου.

☑️Το διαγωνιστικό κομμάτι του 26ου Φεστιβάλ Παιδείας ξεκινά στις 8 Μαΐου με το διαγωνισμό 
της επιχειρηματολογίας, συνεχίζει στις 10 Μαΐου με το διαγωνισμό φωτογραφίας, ακολουθεί στις 
17 Μαΐου ο διαγωνισμός ποίησης, στις 22 Μαΐου ο διαγωνισμός Εκφραστικής Ανάγνωσης και στις 
24 Μαΐου διαγωνίζονται οι μαθητές των νηπιαγωγείων με τη ζωγραφική.

☑️Η τελετή λήξης του φεστιβάλ  θα πραγματοποιηθεί  στο πλαίσιο δύο μεγάλων ανοιχτών 
εκδηλώσεων που θα λάβουν χώρα μέσα στον Ιούνιο, μετά την εξεταστική περίοδο των σχολείων 
και στις δύο δημοτικές ενότητες του δήμου μας,  με τη συμμετοχή μαθητικών μουσικών, χορευτικών 
ή θεατρικών ομάδων και σχημάτων.

Η Προϊσταμένη του Τμήματος

Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης

          Σοφία Γιαννουχίδου


	ADA: 
	ADA: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	OGG: 
	OGG: 
	Protocol: Δήμος Κορδελιού-Ευόσμου 31/03/2023
Α. Π.: 16371
		2023-03-31T11:59:08+0300




